

今日路桥

2012年7月5日 星期四 廿二年五月十七 总第1360期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡 校对 陈 瑶

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号

区内拟上市企业会集深交所 “学”上市

郑敏强指出:加快推进企业上市步伐

本报讯(记者 刘一均)7月3日,区四套班子领导郑敏强、徐仁标、蒋临、陈夏霖、梁妙富、陈明炜等带领路桥10家拟上市企业的负责人来到深交所,共同见证我区浙江亿达风机股份有限公司上市。当天,亿达收报23.03元,比发行价上涨43.94%,取得了开门红。当天下午,区委区政府在深圳举行路桥区推进企业上市工作座谈会。郑敏强在会上指出,亿达成功在中小板登陆,对于我区企业来说具有借鉴意义,路桥企业要以此为契机,进一步加快上市步伐。

会上,浙江亿达风机股份有限公司董事长章启忠介绍了企业上市的心得体会。他表示,亿达在上市过程中切切实实感受到了自身变化,也体会到上市带来股权优化、运营规范化、引进高端人才、延长企业寿命、创造更多财富、提高企业信誉、占领行业制高点等优势。亿达公司将继续走好上市道路,优化经营管理,立志成为全球化的企业。

随后,各拟上市企业负责人交流了上市过程中的经历和上市计划。

郑敏强说,区委区政府高度重视亿达上市,此次带领各拟上市企业共同见证亿达上市,目的就是要在全区发出一个讯号:我们将坚持工业强区不动摇,坚持推动企业上市不动摇,坚持工业企业转型升级不动摇。

郑敏强指出,企业上市关乎一个区域产业转型发展大计。我们要实现转型升级,就要面临怎么转、谁来转、往哪转的课题。企业实现持续发展基本上有两条路,

从外在的组织形式上说,就是上市;从内在的本质要求来说,就是持续的创新能力,在细分行业占据龙头老大的地位。经济转型发展,核心是企业的转型发展,就是通过推动企业上市来实现规范化运营,只有这样才能实现持续盈利和长远发展。企业上市的各方面好处,归结为一条就是为了企业的百年基业着想,为了企业的持续稳定发展。路桥企业在这方面一定要有清醒的认识,努力实现基业长青,开好百年老店。

郑敏强强调,目前,企业上市正当其时,机遇大于挑战。从国内大环境看,资本市场体系基本完善,包容性、公平性更强,上市审核速度加快。从路桥看,我区有一批处在行业龙头的优质企业,关键是企业要下定决心、长期谋划、建章立制、做大做强,为成功上市打好基础。

郑敏强要求,有关部门要全力支持、服务好企业上市,做到“企业不找我们,我们不找企业;企业找我们,我们帮他们”,把已有的扶持政策严格执行,落实到位,还要针对每家拟上市企业的具体情况,“一企一策”,优先倾斜,力所能及地照顾,使企业不因上市背负过多负担,千方百计降低企业上市的成本。下一步,区上市办等职能部门还要给予企业专业性的上市培训指导,加强与上级部门的联系,为企业上市创造优质的环境。

徐仁标指出,路桥经济社会的发展一定要在成绩中看问题。亿达是路桥在境内上市的第一家工业企业,具有里程碑意义。路桥撤镇建区以来,经过广大干部群

众的共同努力,经济实现了跨越式的发展,社会面貌发生了翻天覆地的变化,目前经济总量居三区第一。尽管路桥经济一直活跃,但在今后的发展中,迫切要解决工业、商贸业后劲不足等问题。今年上半年,区委区政府下大力气抓工业投入,下一阶段还将进一步抓商贸业发展,目的就是增强发展后劲。企业是路桥经济社会发展的主引擎,要通过政府与企业的共同努力,把企业做大、做强、做多,推动路桥整个经济社会的持续发展。

徐仁标强调,路桥要实现经济转型升级,就要一手抓上市、一手抓引进。上市是转型升级的重要载体,上市企业数量是一个地区整体实力、转型升级程度、经济规范性的重要体现,路桥企业普遍重经营、轻规范,只有改变这样的发展模式,才能实现转型升级;引进方面,路桥要有一批层次较高的商贸业、工业企业,才能带动周边企业转型发展。因此,希望路桥企业抓住机遇,做大做强,为经济社会发展多作贡献。区政府将在区委领导下致力于打好基础,狠抓投资和产业规划,努力解决企业发展中遇到的问题,把企业发展环境做好,争取实现新的、更好的发展。

**章氏正骨杯
头条新闻
大赛**
章氏骨伤科国家级非物质文化遗产

东方华联正式开业啦



7月4日上午,位于我区繁华核心商圈——商城街的东方华联购物广场盛大开业。市区领导赵跃进、蒋临、陈夏霖、李震杰等出席,并为开业剪彩。它的落户,是我区商贸业发展的一件大事,将成为目前单体经营规模最大、业态功能最全的高端购物中心,同时也填补了我区一站式生活购物中心的业态空白,丰富市民日益多元化的物质与精神需求。这对提高商贸品位、提升城市商业形象、带动商贸繁荣和经济发展都具有重大意义。

本报记者 王保初 摄

路桥农村合作银行 杯
新闻摄影大赛
新农村建设的金融主力军



决战660天

——棚岭汪隧洞建设纪事

本报记者 於徐阳

7月3日7时,温度持续上升。

棚岭汪隧洞施工现场前,忙碌进出的大型工程车漂亮地甩起了一尾的尘土;新鲜空气顺着排风机的通风管源源不断地输送到隧洞的深处;长筒雨靴、安全帽、工作服,装束统一的施工人员在负责人的带领下进入施工场地,替换下昨夜赶工、略带倦容的同伴,他们默契地交待好工程进度后,便迅速进入战斗状态。

棚岭汪隧洞建设的分分秒秒,是一部情节跌宕起伏的纪录片——

I 扬帆起航

早在2010年9月28日上午,桐屿街道高峰村,彩旗迎风展,市区两级领导如期而至,随着市委书记陈铁雄的宣布,棚岭汪排涝调蓄工程一期隧洞正式开工。

这是一个德政工程、民心工程和形象工程,是台州心脏的一张亮丽名片。”陈铁雄这样振振有词。

的确,棚岭汪排涝调蓄工程的开工建设,可以彻底改变

路桥中心城区以及桐屿、螺洋等地困扰已久的区域排涝问题,极大地改善城市水环境,提升区域河网功能,并为路桥提供应急备用水源。

它的开工建设,将推动三区向绿心集聚发展,进一步优化中心城市的空间布局,使以飞龙湖为核心的整个片区,成为最具吸引力的城市看台,为老百姓提供生态旅游休闲的好去处。

一项精品工程、优质工程、样板工程起航在即。

II 施展拳脚

你脚下的这方石子堆就是前期工程成绩之一。”棚岭汪排涝调蓄工程管理委员会基建管理科科长郑灵超指了指前方说道,隧洞的土石方开挖,首先从明方开挖开始,包括洞脸开挖、河道喇叭口段开挖,开挖的底高程在黄海标高负2米左右,在正常水面以下4米左右,相当于从现状地面往下挖6到8米。这都是隧洞正式施工的重要前奏,单明方开挖就是6万方土。”

6万方土,如果堆到一个足球场大小的场地内,可以堆9米高。”郑灵超给记者打了个比方。

(下转4版)

食品安全无小事

本报讯(记者 项懿)食品安全是关系群众切身利益和社会和谐稳定的头等大事。7月3日,市人大常委会副主任胡斯球率食品安全执法检查组来我区开展食品安全执法检查工作,在实地检查后听取汇报,并召开座谈会。区人大常委会副主任张文荣、副区长李震杰陪同。

胡斯球一行先后来到路北小学和路桥中学边上的小餐饮店,对学校周边这些店的卫生情况进行详细检查,并了解食品材料的进货渠道,要求店主一定要确保食品安全。在区疾控中心实验室、新安菜市场检测室以及浙东南副食品市场检测室检查时,检查组具体询问检测情况,查看了台账。

当日下午,执法检查组听取了相关汇报。我区成立食品安全委员会并组建办公室,全区重大食品安全事故应急处置体系初步形成。对重点领域和行业的专项整治取得了一定成效。建立健全各项制度的同时,持续创新监管方式。区政府及其相关部门大力开展食品安全宣传工作。但也存在一定的问题,对食品安全认识还不够到位、监管体制机制上不够顺畅等。

随后,执法检查组和路桥华漕食品有限公司、农工商超市等食品生产经营单位负责人及商城社区等社区负责人进行了座谈。胡斯球说,路桥区高度重视,人大较早部署并开展了食品安全执法检查,给全市这项工作提供了良好经验。

胡斯球强调,食品安全问题是系统性、全局性的问题,必须依靠人大代表、政府各个部门、人民群众以及食品生产经营者共商共谋,共同努力。监管部门要提高认识,创造更加有效的监管方式,建立良好的市场准入机制;要建立信用管理制度,增强食品安全生产者、销售者责任意识;要通过

检查让老百姓看到成效,促使生产经营者标准化管理;加强对农产品、加工品安全问题管理,做到有源头可查,把好关口;加大宣传力度,提高外来人口、低收入人群的食品安全意识。

热烈祝贺

台州市博爱医院

被浙江省卫生厅评审为二级甲等综合性医院!

打造路桥第一美容美发养生品牌

大名皇美容美发养生会所

洗发体验价:15元起 体验时间:早上8:30至下午5:00

更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起

地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789